

二七播报 | 民生



顺利领到录取通知书的新同学



新同学和老师开心合影



领完通知书后家长们在交流

一年一度的一年级招生大戏8月18日正式拉开帷幕,二七区各小学的咨询台前,家长们在老师的介绍下,了解学校办学特色,仔细阅读学校发放的《一年级新生入学答家长问》;在验证处,老师仔细验证地向家长解释相关招生政策;在填表处,老师帮助家长和孩子填写报名表,为学生和家长发放《入学通知书》。除此之外,许多学校延续优良传统,将招生工作带到社区,开辟阳光招生绿色通道,为辖区群众提供“家门口、一站式”的贴心服务,使居民不出社区便能完成孩子的报名工作。
记者 范光华 通讯员 吴菁菁 文/图

小同学别紧张,先吃个棒棒糖

小学报名首日,二七区各校为家长孩子提供阳光服务
部分学校开辟绿色通道,不出社区就能报名

年满6岁半的儿童可全部入学

今年二七区生源较少的地段一般要招收六周岁(即2009年8月31日前出生)的儿童入学。生源较多的地段,需要提高入学年龄要求,由学校提出书面申请,报

教体局批准,但必须保证六周岁六个月(即2009年2月28日前出生)的儿童全部入学。今年报名时间为:2015年8月18日~19日。计划招170个班,共7575人。

看看你住的地方在招生范围内吗?

今年,二七区2所新建学校兴华街第二小学和嵩山路学校将投入使用。

位于航海路与兴华南街交叉口西侧的兴华街第二小学,其招生区域东至淮南街以西、西至二七区界、南至汉江路以北、北至航海路以南。

嵩山路学校是一所九年

制学校,位于嵩山南路与南水北调渠交叉口南。

嵩山路学校小学部招生区域为东到嵩山南路以西、西到郑密路以东、南到南彩路以北(含南彩路以南刘砦区域)、北到运河以南。另含原招生区域(刘砦村)、啟福中华小区。

特殊人群适龄儿童入学问题不用愁

为切实解决好进城务工人员随迁子女入学问题,南部城区中心校所属各小学负责解决在本村租房居住的进城务工人员随迁子女入学问题。二七区其他进城务工人员随迁子女中的学龄儿童,铁路以东的到德化街小学报名入学;铁路以西、陇海路以北的到京广路小学报名入学;陇海路以南、航海路以北、大学路以东的到苗圃小学报名入学;大学路以西的到路砦小学报名入学;航海路以南、长江路以北、京广路以东的到邱砦小学报名入学;京广路以西的到大学路小学报名入学;长江路以南、南三环以北、大学路以西的到92中小学部报名入学,大学路以东的到大学路第二小学报名入学。

二七区城中村改造涉及的拆迁户,原则上由南部城区中心校统筹安排。城区拆迁户,原地安置的,原则上在原址就近入学;拆迁安置到其他地方的,按拆迁协议,在安置地就近入学。

在不违背招生政策的前提下,对贫困家庭子女、因病因伤致残人员子女及残疾儿童等特殊人群,在入学时提供帮助并给予照顾,认真解决好特殊人群适龄儿童入学问题。弱智学龄儿童可入二七区辅读学校就读,盲、聋哑儿童可入市盲聋哑学校就读,轻度残疾、弱智儿童也可入普通学校随班就读。关注孤独症(自闭症)儿童入学,妥善安排好孤独症适龄儿童随班就读工作。

小学报名首日,记者实地探访阳光招生



老师们为孩子发放录取通知书



党员志愿者们为家长答疑解惑



学校为孩子们准备棒棒糖缓解紧张情绪



学生志愿者在校门口欢迎新同学

长江东路小学:下楼10分钟拿到通知书

8月18日,是二七区小学一年级招生的第一天。在招生现场我们看到,学校领导、老师耐心为咨询家长讲解招生政策。一位条件符合、家住“六院家属院”的渠先生,不到10分钟就拿到了孩子的录取通知书,十分高兴地说道:“一大早,连早饭都没吃,害怕孩子报不上名,没想到下楼没10分钟就办好了,这下我可以安心去上班了。”家长省却了炎炎烈日下的焦急等待,没有了奔波劳苦,节约了时间,提高了效率。

春晖小学:休息室提供茶水书籍

8月18日上午,二七区春晖小学一年级新生招生工作平稳有序进行中,瞧,教师微笑服务、小朋友、家长排着整齐的队伍……这美丽和谐的画面印证着学校全面贯彻二七区教育局的阳光招生。

等待的家长来到学校精心准备的休息室,室内提供了清凉可口的茶水、书籍。学校还精心设计了课程意向选择表,有国学、足球美术、舞蹈特色课程,真正做到因材施教,因需施教。

幸福路小学:给孩子小礼物缓解紧张情绪

又到一年招生季,二七区幸福路小学比平时开门的时间更早,家长秩序井然地排队进校。在休息室中家长可以通过视频对学校进行初步的了解,教师对家长进行详细咨询,耐心讲解招生政策。校园里,古筝小组的《渔舟唱晚》,管乐队同学的《歌声与微笑》,篮球小队员们的精彩比赛,都吸引了一大批孩子和家长驻足欣赏。学校还特意为报名的孩子准备了棒棒糖等小礼品,以此缓解孩子的紧张情绪。

陇海中路小学:改建后的新校园迎新生

8月18日一早,在二七区陇海中路小学崭新的校门外,大批家长和学生翘首以待。干净整洁的校园内,“阳光教育 笃行”,“阳光教师 博爱”的彩旗迎风飘扬,身着陇中校服的学生志愿服务队整齐划一,热情地服务,校园内外一派和谐的景象。

2015年暑假期间,陇海中路小学进行了各项校园工程改建工作,粉刷了教室和校园墙壁,改建了校门,安装了新的各项公告栏,校园面貌焕然一新。

